PeasieH TN JaHHW




Pea1H/ TUNoOBe OaHHW

Tvn MsacTto B | TOYHOCT Hdunana3oH
DAaHHKN nameTtTa

Real 6B 11 3HakKa 2.9%103°.. 1.7*1038
Single 4B / 3HaKa -1.5*%104>,, 3.4*1038
Double 8B 15 3HaKa -5.0*%10-324,, 1.7*10308
Extended 10B 19 3HaKa 3.4%10°4932,, 1.1%104932
Comp 8B 19 3HakKa -9.2*1018,, 9,2*1018




Pea/1HN KOHCTAQHTW

PeanHNTe KOHCTaHTW Ce 3annceBaT No ABa HauduHa:

- B opobHooeceTnyeH popmaT:
1.25 -6.0 27. 0.5 3

] B eKCnoHeHunaneH popmaT:
1.2e+2 =1.2 *102 =120.0

2.5E+4 = 2.5 * 104 = 25000.0
-6.0e-3 = -6.0 * 103 = -0.006



ApPNTMEeTNYHN onepaLnn

O YHapHW onepaunn: + -
O cbbupaHe: +
O n3Ba)kaaHe: -
O YMHOXeHune: *

O neneHuve: /

O npuMmep:
WriteLn(0.4e+1+4+0.4+0.4e-1);

WriteLn(0.4e+1 + 0.4 + 0.4e-1);
WriteLn(4.0 + 0.4 + 0.04);
WriteLn(4.44);




[IlpnopnTeT Ha onepaynnTe

O n3pasnte B ckobu: ()

O YHapHW onepaunn: + -

O YMHOXeHue, neneHve: * /
O cbOMpaHe, n3BaxxnaHe: + -



Onepauwnn 3a cCpaBHeHue

O MOo-MaNKo: <

O MOo-MaJIkO WX PaBHO: <=
O no-roasiMo: >

O MO-rosIiMoO UM PAaBHO: >=
O PaBHO: =

O pa3JIN4HO: <>

O npuMmep:
WriteLn(0.4 = .4);
WriteLn(0.5e+2 > 4.5e-2);




BrpageHun qyHKL NN

oAbs(x) - Bpbla abcontoTHaTa CTOMHOCT Ha X

O WriteLn(Abs(-0.5)); // n3sexpga 0.5
O Trunc(x) - Bpblla UgaaTa 4acT Ha X

O WriteLn(Trunc(4.5)); // n3sexnaa 4
0 Frac(x) - Bpbua gpobHaTa 4acT Ha X

O WriteLn(Frac(4.5)); // n3sexnaa 0.5

0 Round(x) - Bpblla X, 3aKpPbrjieHo A0 LS/0 YUC0
O WriteLn(Round(4.5)); // n3eexpga 5



BrpageHun qyHKL NN

O Sqr(x) - BpbLla X2

O WriteLn(Sqgr(5)); // n3eexna 25
O Sqrt(x) - Bpblla KOpeH KBaapaTeH OT X
O WriteLn(Sqrt(25)); // n3sexna 5

O TOUTOHOMETPUYHUN PYHKLNN:
o Sin(x) - Bpbllia Sin X, KbAETO X € B pagnaHu
o Cos(x) - Bpblla COS X, KbAETO X € B pagnaHu
o tan(x) - Bpbuwa tg X, KbAeTo X € B pagnaHu



Kpan




